
 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 04/2017 
CONSELHO DO CAMPUS PROF. ALEXANDRE ALVES DE OLIVEIRA (PARNAÍBA) 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ – UESPI 
 

Às quatorze horas do dia doze de junho de dois mil e dezessete, reuniram-se na Sala A-202                 

deste Campus, o Presidente do Conselho, o Diretor Prof. Eyder Franco Sousa Rios e os               

Conselheiros, Aurinete Daienn Borges do Val, Cláudia Virgínia Albuquerque Prazim, Clódson           

dos Santos Silva, Evangelita Carvalho da Nóbrega, Francimaria Machado do Nascimento,           

Francisco Augusto dos Santos Calaça, Frank Magno da Costa, Guilherme Ramos da Silva,             

Jorge Henrique Lima Moreira, Lêda Rodrigues Vieira, Lígia Maria Thomaz Bastos, Lissandra            

Corrêa Fernandes Góes, Maria Ângela Arêa Leão Ferraz, Naiara Nascimento de Souza,            

Solange Aparecida de Campos Costa. ​O presidente iniciou a sessão saudando os presentes             

e, em seguida, proferiu os seguintes informes:  

1. Explanou a logística do trâmite necessário para aprovação e execução do Edital do             

Processo Seletivo para Contratação de Professores do Quadro Provisório; 

2. Reiterou que os Coordenadores divulguem a Oficina e Treinamento sobre o Exame            

Nacional de Desempenho de Estudantes - ENADE no dia 14/06/2017 (quarta-feira) no            

horário de 14h às 18h. Procurando incentivar principalmente os discentes a           

participarem no horário de 14:00 às 15:30 na palestra de sensibilização dos            

estudantes para o ENADE. Informou ainda que os alunos participantes receberão           

certificado de 20h da PREX que poderá ser validado como Atividade Complementar.            

A profa. Maria Ângela aproveitou a oportunidade para renovar a importância da            

participação dos alunos no evento uma vez que, ano passado, a referida ação foi              

realizada no Curso de Odontologia e o processo foi de grande valia para o              

desempenho dos alunos nas provas. Sendo possível inclusive verificar a diferença           

positiva após a realização do ENADE; 

3. Alertou ​aos Coordenadores sobre o para final de envio do Quadro de Encargos e              

Necessidades Docentes para 2017.2 que finalizará dia 30/06/2017; 

4. Informou que, após a execução ​dos devidos trâmites administrativos, foi autorizada           

por meio da Resolução CONDIR 003/2017 a doação de 300 (trezentas) carteiras            
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escolares sem uso para instituições públicas e filantrópicas. Informou ainda que a            

aquisição de novas carteiras estão em processo de licitação; 

5. Anunciou as ações que a direção está procurando implementar para o incentivo à             

práticas esportivas. A ideia é que os alunos possam treinar para participação em             

competições representando a UESPI formalmente. A intenção é montar um termo de            

convênio entre ANPA (Associação Norte Parnaíba de Arbitragem) e a UESPI. Uma            

vez que, esta instituição possui treinadores profissionais estes poderiam utilizar a           

quadra poliesportiva da FACOE e em contrapartida cederiam os profissionais para           

treinar os discentes nas áreas de futsal, voleibol e handebol. O termo precisará             

passar pela PROJUR antes de ser apreciado pelo Conselho. O Presidente solicitou o             

aval do conselho para dar prosseguimento ao termo de convênio com a ANPA.  

6. Explanou que a Direção está trabalhando na instalação de portões nos acessos ao             

campus para melhorar a segurança e o controle de fluxo de veículos no             

estacionamento da UESPI;  

7. Comunicou que a Reitoria autorizou a aquisição de 36 (trinta e seis) novos aparelhos              

de ar condicionado para o campus a serem custeados via emenda parlamentar do             

Deputado Estadual Dr. Hélio; 

8. Anunciou que se encontra em curso a aquisição de equipamentos de TI para a              

estruturação da rede de computadores do Campus. Esta rede irá proporcionar a            

infraestrutura necessária que permitirá disponibilizar o acesso à rede sem fio em            

todas as unidades do Campus para toda a comunidade acadêmica (discentes,           

docentes e servidores administrativos). 

9. Informou que foram adquiridos 16 (dezesseis) novos computadores a serem          

distribuídos entre as coordenações e alguns setores da administrativos deste          

Campus, além de 5 (cinco) novos projetores multimídia. A intenção é iniciar o             

processo de instalação definitiva dos projetores nas salas de aula. A definição das             

salas que serão contempladas inicialmente com projetores fixos será definida entre a            

Direção e os Coordenadores de curso. Na oportunidade a Profa. Evangelita pediu            

para registrar que as salas não são de apenas um curso, são dos alunos, todos               

podem utilizar porém, torna-se importante haver uma comunicação entre os          
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Coordenadores de Curso e Direção, com o intuito de estabelecer uma notificação            

sempre que ocorrerem mudanças na alocação de salas.  

10.Explanou que está em andamento a instalação de uma subestação elétrica nas            

dependências da Faculdade de Odontologia e Enfermagem - FACOE, já que a atual             

infraestrutura elétrica não fornece a capacidade necessária para atender à demanda           

elétrica daquela unidade. 

11. Informou que os setores administrativos deste Campus iniciaram o processo de           

digitalização de arquivos. Esse processo tem como objetivo, entre outras, eliminação           

de arquivos em papel, liberação de espaço físico e a disponibilização da            

documentação por meio da rede de computadores local ou mesmo pela Internet. 

Posteriormente deu-se início à apreciação de Processos Administrativos, conforme descrito          

a seguir: 

1. Processo Nº 06015/17, que trata da Solicitação de Progressão Funcional da Profa.            

Irami Soares Mineiro, de Professor Auxiliar I para Professor Auxiliar II. A solicitação foi              

posta em votação sendo aprovada por unanimidade; 

2. A palavra foi cedida à Profa Lissandra Corrêa Fernandes Góes que apresentou os             

motivos da solicitação de afastamento do professor Bruno Barcellos Annunziata para           

cursar doutorado. Informou ainda que o Colegiado do Curso de Biologia já aprovou o              

referido requerimento. A solicitação foi posta em votação sendo aprovada por           

unanimidade; 

Dando continuidade deu-se início à apreciação dos Projetos de Pesquisa abaixo descritos: 

1. “Avaliação da condição de saúde bucal e sua relação com medicamentos utilizados            

por pacientes atendidos pelo CAPS II de Parnaíba” sob responsabilidade da           

professora Maria Ângela Arêa Leão Ferraz. Após apreciação, o projeto foi posto em             

votação, sendo aprovado por unanimidade; 

2. “Centro de Especialidades Odontológicas: Avaliação da atenção secundária do         

município de Parnaíba” sob responsabilidade da professora Maria Ângela Arêa Leão           

Ferraz”. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por            

unanimidade; 
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3. “Barreiras arquitetônicas e acessibilidade física nos serviços de atenção básica de           

saúde no município de Parnaíba” sob responsabilidade do professor Marconi Raphael           

de Siqueira Rêgo. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado             

por unanimidade; 

4. “Prática de automedicação de estudantes de odontologia e enfermagem da UESPI da            

cidade de Parnaíba- PI” sob responsabilidade do professor Carlos Alberto Monteiro           

Falcão. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por            

unanimidade; 

5. “Avaliação do tratamento endodôntico na graduação” sob responsabilidade do         

professor Carlos Alberto Monteiro Falcão. Após apreciação, o projeto foi posto em            

votação, sendo aprovado por unanimidade; 

6. “Teor de cloro nas soluções de hipoclorito de sódio comercializadas em Parnaíba” sob             

responsabilidade do professor Carlos Alberto Monteiro Falcão. Após apreciação, o          

projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

7. “Aplicativo informativo para prevenção ao câncer de boca” responsabilidade do          

professor Carlos Alberto Monteiro Falcão. Após apreciação, o projeto foi posto em            

votação, sendo aprovado por unanimidade; 

8. “Avaliação da expansão dimensional de seis seladores temporários em endodontia”          

sob responsabilidade do professor Carlos Alberto Monteiro Falcão. Após apreciação,          

o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

9. “Efeito de bebidas erosivas sobre a sorção e solubilidade de materiais restauradores”            

sob responsabilidade do Professor Carlos da Cunha Oliveira Júnior. Após apreciação,           

o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

10. “Perfil sócio-demográfico de saúde bucal de paciente álcool dependente do município           

de Parnaíba”, sob responsabilidade do professor Antonione Santos Bezerra Pinto.          

Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

11. “Relação entre pacientes com doença arteriosclerótica e doença periodontal crônica“,          

sob responsabilidade do professor Antonione Santos Bezerra Pinto. Após apreciação,          

o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 
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12.“Arqueologia Naútica - Levantamento Arqueológico das Embarcações Fluviais e         

Marítimas do Delta do Parnaíba”, sob responsabilidade do Prof. Clódson dos Santos            

Silva. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por            

unanimidade; 

13. “Indicadores de qualidade ambiental no complexo eólico na APA do Delta do            

Parnaíba-PI”. Responsável: Dr. Fernando Silva Araújo. Após apreciação, o projeto foi           

posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

14. “Bioativação e indicadores de qualidade de um LATOSSOLO sob produção orgânica           

de acerola”. Responsável: Dr. Fernando Silva Araújo. Após apreciação, o projeto foi            

posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

15. “Qualidade sanitária de sementes Crotalaria spp”.Responsável: Dr. Frank Magno da          

Costa. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por            

unanimidade; 

Posteriormente deu-se início à apreciação dos Projetos de Extensão para PIBEU/UESPI           

2017, descritos a seguir: 

1. "Inglês Instrumental: Técnicas e/ou Estratégias de Compreensão Textual" de autoria e           

responsabilidade da Profa. Francimaria Machado do Nascimento. Após apreciação, o          

projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

2. "Contribuições da Fonética no Ensino de Pronúncia da Língua Inglesa" de autoria e             

responsabilidade da Profa. Francimaria Machado do Nascimento. Após apreciação, o          

projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

3. “Levantamento da produção agrícola da safra 2017-2018 do Distrito de irrigação dos            

Tabuleiros Litorâneos do Piauí - DITALPI” de autoria e responsabilidade da Profa.            

Aurinete Daienn Borges do Val. Após apreciação, o projeto foi posto em votação,             

sendo aprovado por unanimidade; 

4. “Coleções Científicas e Didáticas da UESPI: Ensino, Pesquisa e Biodiversidades” de           

autoria e responsabilidade do Filipe Augusto Gonçalves de Melo. Após apreciação, o            

projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

5. “Estudos sobre a avaliação da aprendizagem e análise das práticas avaliativas de            

sala de aula na Educação Básica” de autoria e responsabilidade da Profa. Cláudia             
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Virgínia Albuquerque Prazim. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo            

aprovado por unanimidade; 

6. “Programa - Dengoso: Utilização de peixes no controle de larvas de mosquitos em             

diferentes tipos de reservatórios de água” de autoria e responsabilidade da Profa.            

Alessandra Ribeiro Torres. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo            

aprovado por unanimidade; 

7. “Semeando a Botânica nas escolas da rede pública de Parnaíba, Piauí” sob            

responsabilidade da professora Maura Rejane de Araújo Mendes. Após apreciação, o           

projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

8. “Práticas educativas em saúde e ambiente voltadas para prevenção de doenças em            

comunidades periféricas de Parnaíba” sob responsabilidade da professora Izeneide         

Barros de Araújo. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado             

por unanimidade; 

9. “Ensino de Lógica Computacional na Educação Infantil por Meio do SCRATCH” sob            

responsabilidade do Professor Francisco das Chagas Rocha. Após apreciação, o          

projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

10. “APPFACT - Fábrica de Aplicativos” sob responsabilidade do Professor Sérgio Barros           

de Sousa. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por             

unanimidade; 

11."Fontes históricas na escola: saberes, experiências e metodologias no ensino de           

História" de autoria e responsabilidade da Profa. Lêda Rodrigues Vieira. Após           

apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

12. “Programa de extensão: Fortalecimento da apicultura na região da planície litorânea           

do Piauí”. Responsável: Dr. Marcio Alves da Silva. Após apreciação, o projeto foi             

posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

13. “Diagnóstico das boas práticas agrícolas da produção de acerola orgânica certificada           

dos tabuleiros litorâneos do Piauí”. Responsável: Dr. Adriano Silva de Almeida. Após            

apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

14. “Educação e desenvolvimento sustentável:uma experiência a partir do ensino da          

biologia na Escola pública - Parnaíba - PI”, sob responsabilidade da Professora Maria             
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da Conceição Sampaio Alves. Após apreciação, o projeto foi posto em votação,            

sendo aprovado por unanimidade; 

15. “Despertando a Consciência Agroecológica nos Assentamentos Cajueiro, Lagoa do         

Prado e Monte Alegre”, sob responsabilidade do Professor Valdinar Bezerra dos           

Santos. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por            

unanimidade; 

16. “Produção e Plantio de Mudas Nativas para Recuperação Ambiental do Distrito de            

Irrigação dos Tabuleiros Litorâneos do Piauí” sob responsabilidade da Professora          

Rosineide Candeia de Araújo. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo             

aprovado por unanimidade; 

17. “Pensar a Cidade” sob responsabilidade das Professoras Solange Aparecida Campos          

Costa e Roberta Liana Damasceno. Após apreciação, o projeto foi posto em votação,             

sendo aprovado por unanimidade; 

18. “Lógica nas Escolas” sob responsabilidade da Professora Sorainy Oliveira Mangueira.          

Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

19. “Contação de histórias” sob responsabilidade da Professora Janaína Parentes Fortes          

Costa Ferreira. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por             

unanimidade; 

Em seguida deu-se início à apreciação dos projetos de extensão a serem cadastrados na              

PREX: 

1. "Inglês para Viagens Internacionais" de autoria e responsabilidade da Profa.          

Francimaria Machado do Nascimento. Após apreciação, o projeto foi posto em           

votação, sendo aprovado por unanimidade; 

2. “XIV Jornada Jurídica - O Direito em evidência” de autoria e responsabilidade dos             

professores Maria da Graça Borges de Moraes Castro, Bruna de Oliveira Fernandes e             

Roberto Cajubá da Costa Britto. Após apreciação, o projeto foi posto em votação,             

sendo aprovado por unanimidade; 

3. “Programa de extensão : Núcleo de Cultura, Política & Patrimônio” sob           

responsabilidade do Prof. Clódson dos Santos Silva. Após apreciação, o projeto foi            

posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 
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4. “Levantamento etnobotânico e etnofarmacológico de plantas medicinais utilizadas        

pela comunidade rural de Parnaíba-PI”. Responsável: Dr. Francisco Artur e Silva           

Filho. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por            

unanimidade; 

5. “Avaliação do uso racional de antimicrobianos em um hospital da rede pública do             

município de Parnaíba-PI”. Responsável: Dr. Francisco Artur e Silva Filho. Após           

apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

6. “Produção de farinha de larvas da mosca de soldado negra (Hermetia illucens) em             

sobras de alimentos da UESPI/Parnaíba para alimentação de peixes. Responsável:          

Dr. Antônio Hosmylton Carvalho Ferreira. Após apreciação, o projeto foi posto em            

votação, sendo aprovado por unanimidade; 

7. “Agrotóxicos x receituário agronômico: estado da arte na planície litorânea do Piauí”.            

Responsável: Dr. Frank Magno da Costa. Após apreciação, o projeto foi posto em             

votação, sendo aprovado por unanimidade; 

8. “Difusão de saberes agroecológicos e socialização de famílias assistidas pela APAE           

de Parnaíba-PI”. Responsável: Dr. Fernando Silva Araújo. Após apreciação, o projeto           

foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; 

Em seguida foi colocado para discussão e apreciação os 5 (cinco) temas abaixo descritos: 

1. O Presidente do Conselho apresentou a Pauta solicitada pelo Prof. Valdinar Bezerra            

dos Santos a qual sugere a criação do Curso de Especialização em Agroecologia na              

modalidade gratuita. O Conselho autorizou o Presidente a aprovar o projeto quando            

dispusesse de maiores informações, as quais são apresentadas a seguir: O curso de             

especialização em Agroecologia tem como público alvo candidatos portadores de          

diploma de Tecnólogo em Agroecologia, graduação em Agroecologia, Agronomia e          

Engenharia Agronômica, Licenciatura em Ciências Agrárias, ou áreas afins. Serão          

consideradas áreas afins os seguintes cursos: Ciências biológicas, Engenharia         

Agrícola, Engenharia Florestal, Engenharia de Pesca, Engenharia Ambiental,        

Zootecnia, Licenciatura em Educação do Campo, Veterinária, Ecologia, Gestão         

ambiental, Geografia e cursos superiores em tecnologia na área de ciências agrárias            

e ambientais. O Objetivo Geral é formar profissionais que utilizem conceitos e            
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princípios ecológicos no planejamento e manejo de agroecossistemas, visando à          

construção de estilos, modelos e alternativas de agricultura e pecuária          

ambientalmente sustentáveis, economicamente viáveis e sócio- culturalmente       

aceitáveis e que possuam capacidade de inserção dialógica, criativa e participativa           

em processos organizativos do campo, tendo como parâmetro análises crítica,          

analítica e reflexiva da realidade, abordagem sistêmica, holística e complexa em           

relação às variáveis envolvidas na construção de conhecimentos agroecológicos,         

tendo como foco a agricultura familiar. Desta forma, por autorização do Conselho, o             

projeto foi aprovado sem restrições. 

2. A palavra foi então cedida à Profa. Aurinete Daienn Borges do Val que propôs a               

criação e delimitação de um espaço para instalação das placas de formandos e a              

retirada das placas mais antigas. Explicou ainda que, a sugestão surgiu devido a falta              

de espaço para o descerramento de futuras placas e principalmente devido a            

necessidade de espaço para alocação de murais informativos para publicidade dos           

atos das Coordenações de Curso e Direção do Campus. O prof. Jorge sugeriu que o               

Conselho provoque o órgão competente da UESPI para autorizar o Conselho a criar             

regras para extinguir a alocação de futuras placas para que as turmas sigam a              

decisão do Conselho. A Profa. Solange Aparecida solicitou uso da palavra e sugeriu             

que uma forma da turma deixar o seu registro no Campus poderia ser a implantação               

de bancos e mesas com o nome da turma nos espaços comuns de vivência dos               

discentes. O Prof. Clódson, também fez uso da palavra sugerindo a doação de livros              

pelas turmas. Além destas sugestões a Profa. Evangelita complementou que podem           

ser criadas placas virtuais com acesso através do site do Campus de Parnaíba. A              

profa. Lêda acrescentou que as placas são documentos históricos e que o ideal             

antes das citadas retiradas seria fazer um registro fotográfico e a posterior publicação             

também no site do Campus, sendo importante também, reservar um local para            

guardar as referidas placas. Ao fim da discussão ficou decidido que o tema será              

apreciado na próxima reunião e os Conselheiros que desejarem podem apresentar           

propostas para abordar a questão. 
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3. Em seguida a palavra foi cedida à Profa. Evangelita Nóbrega que propôs a criação da               

função de vice-coordenador de curso. A mesma relatou a exaustiva carga burocrática            

das coordenações de curso, a dificuldade para os cursos que possuem atendimento            

aos discentes manhã, tarde e noite e as diversas demandas administrativas           

solicitadas diariamente pela Administração Superior, por vezes sobrecarregado, o         

Coordenador de Curso. Explanou ainda que, com a institucionalização da figura do            

vice-coordenador, poderia haver uma divisão do trabalho e assim as Coordenações           

conseguiriam ter agilidade na realização de seus devidos planejamentos. O Prof.           

Eyder aproveitou a oportunidade para ratificar a sobrecarga que as Coordenações de            

Curso possuem e informou que a Direção está preocupada em viabilizar estrutura            

física mais adequada para as coordenações e o treinamento e disponibilização de            

uma equipe administrativa de apoio para os três turnos. Ao fim da discussão ficou              

decidido que a Direção levará o tema da criação da figura do vice-coordenador à              

Administração Superior, para verificar as possibilidades e trâmites necessários. 

4. Dando continuidade a palavra foi cedida ao Prof. Jorge para apresentar as demandas             

dos discentes do Curso de Filosofia, o mesmo relatou o que segue​: 

a. Que há salas com com problemas de refrigeração. Em seguida o Prof. Eyder             

Rios informou que a Direção já está providenciando a solução, sendo que uma             

das soluções foi citada no início da reunião nos informes sobre a a​quisição de              

36 novos aparelhos de ar condicionado; 

b. A livraria situada nas dependências do Campus não vende livros para todas as             

áreas. Ficou decidido que a Direção irá procurar os proprietários da referida            

para buscar solucionar o problema; 

c. As cantinas precisam ofertar alimentos de melhor qualidade e variedade,          

preços mais acessíveis e expandir o horário de atendimento para todos os dias             

letivos, inclusive aos sábados. Em seguida foi acordado que a Direção fará            

entre os discentes uma pesquisa com quesitos que avaliarão a qualidade dos            

serviços oferecidos pelas cantinas. Após a conclusão da avaliação a Direção           

irá discutir alternativas com os permissionários para solucionar os problemas          

apontados pelos alunos; 
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d. Necessidade de Sala para o CA de Filosofia. O Prof. Eyder Rios informou que              

a criação de um espaço comum para os CAs é uma das prioridades da atual               

gestão e que essa questão será resolvida tão logo seja possível levantar os             

recursos para implementar o projeto. Informou ainda que este será          

apresentado oportunamente ao Conselho e aos estudantes. E que a intenção é            

implementá-lo ainda neste ano; 

e. Necessidade de maior segurança no Campus. O Prof. Eyder Rios fez uso da             

palavra e informou que no atual contexto econômico não é viável a solicitação             

de contratação de mais seguranças armados. Na realidade, foram evitados          

cortes na quantidade de seguranças armados e servidores terceirizados, sendo          

o Campus de Parnaíba um dos poucos que foram isentados desses cortes.            

Esses cortes foi imposto pela EC 047/2016 (Lei do Contingenciamento) que           

obrigou o Governo Estadual a realizar cortes em diversas áreas. Dando           

prosseguimento, foi acordado que a Direção irá solicitar duas audiências, uma           

com o Comandante da Polícia Militar para reiterar a necessidade de rondas em             

horários específicos no entorno da Universidade; e outra com o Secretário de            

Transportes do Município para requerer a maior observância dos horários e           

destinos do transporte coletivo que servem às unidade da UESPI; 

f. Segurança contra furtos na biblioteca. O Presidente do Conselho informou que           

diversas melhorias foram implantadas na biblioteca, tais como reforma do          

sistema elétrico; instalação de aparelhos de ar condicionado de maior potência;           

instalação de bancada com 6 (seis) computadores para acesso à Internet;           

implantação de um novo sistema de gerenciamento do acervo (BibLivre), entre           

outras melhorias. Informou ainda que a Direção está trabalhando no limite de            

seus recursos para, paulatinamente, aperfeiçoar o serviço e a segurança          

naquele setor; 

g. Aumento na quantidade de bebedouros no campus. Com relação a este tema,            

O Prof. Eyder Rios, informou ao Conselho que estão sendo comprados 3 (três)             

novos bebedouros para as unidades do Campus.  
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5. Iniciando a discussão do tema seguinte, a palavra foi então cedida ao Prof. Frank              

Magno o qual explanou que, mesmo após a terceira prorrogação do Edital de             

Monitoria remunerada, ainda existem vagas de monitoria remanescentes. Após         

apreciação e discussão do tema pelo conselho ficou acordado que as bolsas            

remanescentes serão redistribuídas para as vagas não remuneradas.  

Nada mais a tratar, o Presidente colocou a palavra à disposição dos presentes, e como não                

houve mais nada a relatar ou discutir, declarou encerrada a reunião, agradecendo a             

presença de todos. E para constar, eu, Karoline Galeno dos Santos, lavrei a presente ata,               

que lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo presidente e todos os presentes, conforme               

lista anexa. 
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